
   رياضي و آمار

  توان از بين اعداد تك رقمي زوج يا اعداد تك رقمي فرد عددي را انتخاب كرد؟ به چند طريق مي -1
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خط اتوبـوس اسـتفاده كنـد. تعـداد كـل       2خط مترو و يا يكي از  3كي از خط تاكسي يا ي 2تواند از يكي از  شخصي براي رفتن به محل كار مي - 2
  تواند به محل كارش برود كدام است؟ هايي كه اين شخص مي حالت
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  ها تاس عدد زوج آمده كدام است؟ هايي كه در آن كنيم. تعداد حالت تاس را با هم پرتاب مي 1سكه و  5 - 3
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كند. يك خريـدار بـراي خريـد يـك      توليد مي دنوع مختلف جلو داشبور 3حجم موتور و  2رنگ، با  7يك كارخانه خودروسازي خودروهايي در  - 4
  خودرو از اين كارخانه چند انتخاب دارد؟
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  چقدر است؟ !nگاه مقدار باشد، آن 
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!حاصل عبارت - 6 !
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  كدام است؟ 
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  هاي فرد وجود دارد؟ و متشكل از رقم 5پذير بر  رقمي بخش 4عدد چند  - 7
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  در كنار هم باشند؟ Aكه دو حرف  طوري توان ساخت، به حرفي مي 6چند رمز عبور  FARHADبا حروف كلمه  - 8
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,ارقامبا  - 9 , , , ,1 2 4 5 7   هاي زوج كنار هم باشند؟ كه در اين اعداد رقم طوري توان نوشت، به رقمي مي 6چند عدد  8
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Fبا حروف -10 , H , M , E , R  توان نوشت؟ حرفي (بدون تكرار حروف) مي 5چند كلمه  
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وره چنـد  ها با هم بازي داشته باشند، در پايـان د  شود. اگر همه تيم صورت رفت و برگشت انجام مي تيم فوتبال، به 10يك دوره بازي فوتبال بين  - 11
  بازي انجام شده است؟

1(!10  2(
!10

2
  3 (45  4 (90  

  در آن نباشد؟(بدون تكرار حروف)» گ«در اول باشد و حرف » س«توان نوشت كه حرف  حرفي مي 5چند كلمه » فرسودگي«با حروف كلمه  -12
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  پنج برابر عددي به علاوه شش با قرينه آن عدد منهاي دوازده برابر است. مجذور اين عدد كدام است؟ -13
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axمعادله -14 x   2
3 9 ο كدام است؟ مربع كامل است. ريشه اين معادله  

1 (6  2 (4  3 (8-  4( 3-   

xهاي معادله اگر يكي از جواب - 15 ax  2
2 28 ο  باشد، جواب ديگر اين معادله كدام است؟ -4برابر  
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xاي حل معادلهبر -16 x   2
3 6 ο به روش مربع كامل، كدام عدد را بايد به طرفين تساوي اضافه كنيم؟  
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xدر معادله درجه دوم -17 mx  2
2 4 ο  به ازاي يك مقدارm 9مجموع دو ريشه حقيقي معادله برابر

2
  تر كدام است؟ است. ريشه كوچك 
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xهاي معادله ضرب ريشه حاصل - 18
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5مجموع معكوس دو عدد زوج طبيعي متوالي برابر -19
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  است. آن دو عدد كدام است؟ 
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xهاي معادله ريشه - 20 x x
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  اند؟ چگونه 

 ) يك جواب قابل قبول4  ) دو جواب قابل قبول3  ) جواب ندارد.2  و جواب قرينه) د1

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


